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18,000,000 18,000
[ 9,000
= 9,000
HE K oI E A X2 A ALY 3,425,250 2,100,000 1,325,250
z 1,595,500




SN OEERD
3 Mol & Mt =7 =552 Hat
el THOHOIIEY AL CEEREE))
SA - BB BRI(E) - IRAY - BES ofleso e HIDE
= 797,750
= 1,032,000
401 AIZHIZL R0 3,425,250 2,100,000 1,325,250
s 1,595,500
= 797,750
= 1,032,000
01 AlZ2H| 3,425,250 2,100,000 1,325,250
OXATHH AR HL XIREHI (HEXIT)
3.,425,250,000& 3,425,250
s 1,595,500
= 797,750
= 1,032,000
A XIS THOH IS K= EHIAN 2,334,000 1,400,000 934,000
s 1,167,000
& 583,500
= 583,500
401 AIZHIZL R0 2,334,000 1,400,000 934,000
s 1,167,000
& 583,500
= 583,500
01 AlZ2H| 2,334,000 1,400,000 934,000
OEH KITHAHRI BRI Z AR
2,334,000,000& 2,334,000
s 1,167,000
& 583,500
= 583,500
AIGXT STAK SUASA S FHIAE 2,050,000 600,000 1,450,000
s 1,025,000
& 512,500
= 512,500
401 AIZHIZL R0 2,050,000 600,000 1,450,000
s 1,025,000
& 512,500
= 512,500
01 AlZ2H| 2,042,620 597,900 1,444,720
OalAXl7r SEAHN SUASXS SHIAKE
2,042,620,000 2,042,620
s 1,025,000
& 512,500
= 505,120
03 A& 0HH 7,380 2,100 5,280
Ot X7t SEAHN SUAS XS SHIAKE
2,050, 000,000%0. 36% 7,380
=M SEMA SUASXSE ZHIAY 1,234,000 200,000 1,034,000
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2EAM oS
X

3 Mol H M 57 53 et
el THOHOIIEY AL CEREE)
SA - BB BRI(E) - IRAY - BES ofleso e HIDE
s 617,000
< 308,500
= 308,500
401 AlIZHIZL R0 1,234,000 200,000 1,034,000
s 617,000
< 308,500
= 308,500
01 AlZ2H| 1,234,000 200,000 1,034,000
O2M STAX SUAIBXIS ZHIAY
1,234,000, 0002 1,234,000
s 617,000
< 308,500
= 308,500
Lol SZ A SUIEXNS FHIAE 878,000 100,000 778,000
s 439,000
< 219,500
= 219,500
401 AIZHIZL R0 878,000 100,000 778,000
s 439,000
< 219,500
= 219,500
01 A& 878,000 100,000 778,000
OGSt SBAK SIBXIS FHIA
878,000,000 878,000
s 439,000
& 219,500
= 219,500
dUl S3AH SUSXS A 1,318,000 100,000 1,218,000
s 659,000
& 329,500
= 329,500
401 AIZHIZL R0 1,318,000 100,000 1,218,000
s 659,000
& 329,500
= 329,500
01 AlZ2H| 1,318,000 100,000 1,218,000
OSU SR SUSIKIS FHlAY
1,318,000,000& 1,318,000
s 659,000
& 329,500
= 329,500
AOLE AIE 2tel 3,605,367 3,556,555 48,812
= 134,400
& 182,363
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SN

vSE=
M ADIE AIE| 22
CH2l: ADIE AIEl X4 (CH2: M2l
SA - BB BRI(E) - IRAY - BES ofleso e HIDE
=2 3,288,604
EECNIENE 1,097,048 1,170,317 73,269
[= 25,121
= 1,071,927
DIFHEEAY 368 X 35,887 35,887 0
[ 25,121
= 10,766
201 LB 35,887 35,887 0
[ 25,121
e 10,766
02 2229 35,887 35,887 0
OENEESEY AER 35,886,6702 35,887
[ 25,121
= 10,766
HESA 29 1,061,161 1,134,430 NT73,269
101 o1 24] 32,406 31,856 550
M IIH2Z2NEES 32,406 31,8% 550
OMEAIZRR} Q12AH| 32,406
oz 80,2402 *121x064 21,184
(IES = 80,2402 %101x60 4,815
0% Rp=et 80,2402*101% 122 963
0=2%= 26,960, 64024 .5% 1,214
0HSEE= 26,960, 6402 *3. 545% 96
EIQYBER 955, 75024 %12.95% 124
0NEEER 26,960, 6402%1.75% 472
MTHEEZ 26,960, 6402 %1% 270
SRS 80,2402 %101x30L! 2,408
201 L2 461,875 437,475 24,400
01 Al22t2IH] 32,875 3,875 0
OsHAlZ2 8 =
25,575,000 14! 25,575
OXNSHXl 28 WS=
9,00024 %7005 6,300
OFEEOH L HIHEEBSNE LAIR
1,000,000 13 1,000
02 22249 429,000 404,600 24,400
02222 2 HAl 207,600
0B 2 MRIAMR
16,600,000 * 12 199,200
OBAKIRE B3 HAAER
90,00024%103] 900
0SHLAE &X X
750,000 100 A 7,500
OAIEEHIRIH] 221,400
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2A:

PSE
ME: ADIE AIEI el
Cel: HPEA SYst (Crel: &2l
S - ZE - SI(E) - KISAS - BES Ofl st e limE==]
EEENIERIENEES
18,000,000 24% 122 216,000
04T SHAIRA SAIMZ SXIZe
450,000 4% 122 5,400
206 H=H] 4,100 4,100
01 THEHI 4,100 4,100
OFs| 22 5,000 x4 Z+507H 1,000
OUESa 2= 3,100
0AH0I= 100,000& %102 A 1,000
0& ZHHH 50,0002 % 100K 500
0HUEH & EAHH 30,0002 *3Z*100H 900
2 g 1,000 %1004 100
0ERAZBSEX 60,0004%107H 600
308 XHXISHHISO0IA 6,780 6,780
13 BII2ASOCHEFZI A= 2EAIZH] 6,780 6,780
OAIOIHEO ThS 2rdst Al
6,780,000 6,780
405 KA S| 556,000 660,999 A104,999
01 R SEFSH 556,000 660,999 A104,999
OLs e TISAIAE D
118,000,0002 14! 118,000
O &3 HET AR X
2,450,0002*40CH 98,000
OLZ M| nH
375,00024x240CH 90,000
O2d 5 L55HAH oA
42,000,00024%2CH 84,000
ORTHENL RSAIAE 2=
54,000,000 54,000
OAIZFZAL ZHO0IZ SHEY| 72
24,000,000 24,000
OLs HM3tned| ni
44.,000,00024%2CH 88,000
ADIE AIEl =4 2,508,319 2,386,238 122,081
2 134,400
[ 157,242
= 2,216,677
NEEE 460,000 498,000 38,000
401 Al2HIZ 20| 460,000 498,000 38,000
01 AI&H] 460,000 498,000 38,000
Ogelg Xs8 CCV X
8,000,0002+257H A 200,000
OL=SCCTV XIsE il
7.,000,0002+307H A 210,000
OCCTV XDt 230lg =
10,00024%5, 000m 50,000
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SN QEER

B ADIE AlEl 22
Cr2l: AOIE AIE| =4 ERE=E))
SH - BB S2I(3) - KIRA - BES Ol b e HmE=
CCTV ZtHIMIE 22 1,696,319 1,708,238 211,919
= 157,242
= 1,639,077
101 2124b| 503,569 483,418 20,151
= 149,520
= 354,049
03 SR (I HL) 222 503,569 483,418 20,151
OCCTV2HIZ el24b| 503,569
0123 2,383,060 x1201% 122 343, 161
= 98,130
= 245,031
&g 205,000 120112 29,520
= 9,840
= 19,680
o=Esg 80,0002 %1201%122 11,520
= 3,386
= 8,134
0Z2&=HI 2,383, 0602 +60%+ 1201%23] 34,317
= 9,813
= 24,504
oop22+4 84, 250 R #5(%*301 3652 46,127
= 15,376
= 30,751
0AX == 84, 2502%1201x 16 16,176
= 5,392
= 10,784
52+ 84, 250 2% 150%+9Q1x20 22,748
== 7,583
= 15,165
201 L2 3| 980,357 814,533 165,824
o= 7,722
= 972,635
01 AtR2teld| 10,540 9,020 1,520
Ogt4=2d| 7,660
0J|2ARESI 80,000 1201 960
0Z2AR| EH(EE) A28
500,000 *33] 1,500
0ZHIHE 2SS 500,000 %43] 2,000
02NRA 225 100, 0002I% 120! 1,200
OZHIHE 2ZA2s] e
250,000 *421%23| 2,000
OSAHI(ZMAEHYRFE)
9,000 *401x804 2,880
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2N OHREZD}
Hm: ADIE AlE| 22
CH9l: ADIE AIE| =4 (Crol: ®2l)
S - ZB - SR(BH) - IRA - BES il st ae= e
Oil &bl
02 2=2=2H| 969.817 805,513 164,304
O=322 £ HAl 303,485
0XSSHICCTVESZ HIME o ®EslHz
49,50021% 130 Ax 122 7,722
= 7,722
020V ME3|H2
55,0002 %3500 A% 122 231,000
02HIRCCTV ®I|2
10,0002 %3000 A% 122 36,000
0ZZMIFI QBB
16,5302 * 1450 A 122 28,763
OAIEEHI= X 666,332
OSSIZRIME AAE X2
7,000,00024%1Q1x 122 84,000
022LOITH0| EH| R4
2,750,00024%1Q1x 122 33,000
OSEBRIME AAE E8 SX22H|
12,000,000 8122 144,000
0ADIEAIEl SEEZHE 24
8,900, 00024+ 122 106,800
0B SOIAIHRH SRSB4
75,0002+ 150CH* 122 135,000
QU-2B1310I2 SXI22H]
9,00024* 1201122 1,206
00tSLEHE CCTV RXI24H]
9,00021+760CH+ 122 82,080
02 2 (CTV RXI24H|
9,000 %57 CH* 122 6,156
0012101252 CCTV SR 24|
9,00021*110CH+ 12 11,880
0REYIESD EH R4
16,0002 * 10CH+ 122 1,920
OZHIMIE] ®AA UPS HHE{2| WA
17,000,000 17,000
0RSOIREAMAAL ST 24|
1,000, 00024+ 122 12,000
0H2L SIHLBAIAL SX LS
2,600,00024* 122 31,200
202 O3] 9,600 9,600
01 =LHoibI 9,600 9,600
O M HIE S P48
200,00021%401% 122 9,600
206 M=Hl 7,500 6,000 1,500
T 7,500 6,000 1,500
OCCTV 2@ 227 7,500
OPOE OFEH 100,00022574 2,500
USk=t= A PR 150,0002x257H 3,750
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SN

vSE=
HiH: ADIE AlE| 22
Sel: ADIE AIE| =4 EEEE)
SA - BB BRI(E) - IRAY - BES ofleso e HIDE
(E=S5=p] 20,00024%257H 500
0242 UTPAI0IE 300m(BOX)
150,000 %58 A 750
A ECTE =S 107,293 105,687 1,606
M4 2RE(D A 22X BEHIRYS S 107,293 105,687 1,606
OCCTVRHHIR =iz 223 78,189
=013 430,866,020 %4 . 5% 19,389
(S ESI=Esi=] 4,900, 00021201 58,800
OCCTVERIY =0IAALEZ 222 17,254
0HSEE 430,866,020 *3. 545% 15,275
BIIREE 15,274, 74024%12.95% 1,979
OCCTVRHIZ N L AT 282 22 11,850
0nE=2d 430,866,020 % 1.75% 7,541
0AHHEE 430,866,020 =% 1% 4,309
405 KA SH 88,000 289,000 A201,000
01 AL SEFISH] 88,000 289,000 A201,000
OCCTV SEZHMHE AE2|XI T0H
55,000,000% 14! 55,000
OXIHPS SEAMAIAY =
33,000,000 14! 33,000
ADIE AIEl &4 60,000 100,000 40,000
401 Al&BIL 2 0HY] 60,000 100,000 240,000
01 Al&H] 60,000 100,000 240,000
OR4E 22 gy 2=
3,000,0002%207H A 60,000
XSE oCTV &Xl X 192,000 80,000 112,000
= 134,400
2 57,600
401 Al&BIL20HY] 192,000 80,000 112,000
= 134,400
2 57,600
01 Al&H] 192,000 80,000 112,000
OXISE CCTV &X| XY AtY
16,000,0002 * 12JH A 192,000
= 134,400
2 57,600
M ENEEINETET) 100,000 100,000
401 Al&BIL 20| 100,000 100,000
01 Al&H] 100,000 100,000
OMHZESD E312 XS (S4)
100,000,000 100,000
N EEES CIFSE=S=0) 310,000 500,000 190,000
VESENES 310,000 500,000 190,000
W22 DI2EE 310,000 500,000 190,000
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2A: oHeESZ Dt
I WRES(HEHISZ
Etelr LIRS (CH: &)
= = L=
2N -3 - A(SH) - MRAR - BAS Oil &rol &1‘505“ HwsS2
R IISHES 310,000 500,000 190,000
01 JI3d8&E3 310,000 500,000 190,000
ouct2edI2 883 310,000,000 310,000
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